

Available online at www.sciencedirect.com





Journal of Power Sources 160 (2006) 439

www.elsevier.com/locate/jpowsour

Corrigendum

Corrigendum to "There is a mistake in Farhat's model published in volume 138" [J. Power Sources 152 (2005) 218]

Hong-xing Wang*

School of Chemical Engineering and Technology, Tianjin University, Tianjin 300072, China Received 8 March 2006; accepted 13 March 2006 Available online 24 May 2006

The authors regret an error occurred in the above-mentioned article. There is an error in the first paragraph of our paper, in which the units of $k_f C_R S$ and $k_b C_P S$ are supposed to be mol cm⁻² s⁻¹ instead of mol cm⁻⁴ s⁻¹. So the Farhat's model published in volume 138 is correct. We are sorry for our mistake and we do apologize to Farhat for our false conclusion.

DOI of original article:10.1016/j.jpowsour.2005.08.029.

^{*} Tel.: +86 22 27890515; fax: +86 22 27890515. *E-mail address*: wanghx2000@eyou.com.